D-Link
5-PORT GIGABIT POE DESKTQOP SWITCH
DGS-1005P
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CONTENTS

CONTENTS
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¢ DGS-1005P 5-Port Gigabit PoE Desktop Switch
¢ Power Adapter (53.5V, 1.2 A]

¢ Power Cable

¢ Mounting Kit

¢ 4 Rubber Feet

¢ Quick Install Guide

If any of these items are missing from your packaging, contact your reseller.

Warning: Using a power adapter with a different voltage rating will damage and void the
warranty of this product.

INTRODUCTION

The D-Link DGS-1005P 5-Port Gigabit PoE Desktop Switch is capable of feeding power to
Power over Ethernet (PoE) devices such as network cameras. The DGS-1005P has 5 ports
operating at 10/100/1000Mbps with 4 PoE+ ports (Ports 1 to 4) with a total PoE budget of 60W,
making it ideal for home and small office use.
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PRODUCT
SETUP

BEFORE SETTING UP THE DGS-1005P

Please follow the steps below to set up the switch:

1. Install the DGS-1005P in a cool and dry place. Refer to the Technical Specifications for the
acceptable operating temperature and humidity ranges.

2. Install the switch in a site free from strong electromagnetic source, vibration, dust, and direct
sunlight.

3. Leave at least 10 cm of space at the left and right-hand side of the switch for ventilation.

4. Visually inspect the power jack and make sure that it is fully secured to the power adapter.

& Do not stack any device on top of the switch.

MOUNTING

* You may mount the switch on a wall with the included mounting kit. Two mounting slots are
provided on the bottom of the switch for this purpose.

* Magnet mounting is an optional method to mounting the switch on a wall, and is not included with
the package contents.
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CONNECTING THE DGS-1005P TO YOUR NETWORK

DGS-1005P

A. POWER

Plug the AC power cord into a free outlet or surge protector, then plug the other end of the DC
power jack into the power port of the DGS-1005P. The Power LED will illuminate confirming that
the device has powered up successfully.

B. PoE PORTS (PORTS 1 - 4)
PoE Ports 1 to 4 support 802.3at for up to 30W per port for individual usage.

C. GIGABIT ETHERNET PORTS (PORTS 1-5)

These ports offer network speeds of either 10/100Mbps and 1000Mbps and can operate in

half or full-duplex transfer modes. These ports also support automatic MDI/MDIX crossover,
eliminating the need for crossover cables or uplink ports. Each port can be connected directly to
a server, hub, router, or switch using regular straight-through twisted-pair Ethernet cables.

DGS-1005P D-Link
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LED INDICATORS

Left LED

ENGLISH

DGS-1005P

The LED indicators allow you to monitor, diagnose, and troubleshoot any potential problem within the
switch, connection, or attached devices.

LED Color | Status Description

Power Green | Solid light Power on
Off Power off

Link/Act/Speed Green | Solid light Connection to a 1000 Mbps Ethernet device.
Blinking The port is receiving or transmitting data.

Amber | Solid light Connection to a 10/100Mbps Ethernet device

Blinking The port is receiving or transmitting data.

Off Light off No link

PoE ( Ports1to4) | Green Solid light The port is successfully connected to a PoE
device and is powering the device properly.

Off No connection to a PoE device

Amber | Blinking A valid PoE load is connected to port output
lines, but the switch does not have sufficient
power for supplying the required load power.
Port power is not activated

PoE Max. Amber | Solid light Total power consumption is above 53W.
Blinking Output power to PoE devices has exceeded the
maximum power budget (60W).
Off Light off Total power consumption is below Power Guard
Band (53W).

n D-Link DGS-1005P



TROUBLESHOOTING

SETUP AND CONFIGURATION PROBLEMS

HSIT9N3

1. WHAT SHOULD I DO IF THE POWER LED DOES NOT LIGHT UP?
- Check if the power adapter is connected properly to the outlet or surge protector and the back of
the device.

2. WHAT SHOULD | DO IF A CONNECTED DEVICE IS NOT DETECTED?
- Ensure the Port LED is illuminated or flashing. If not, try using a new Ethernet cable.

3. WHAT SHOULD I DO IF A POE DEVICE IS NOT POWERED BY THE DGS-1005P?

- Ensure that the PoE device is connected to one of the four PoE enabled ports (1 to 4) and the
connected PoE devices do not exceed the maximum power budget of 60 W.

DGS-1005P D-Link
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TECHNICAL SUPPORT

You can find software updates and user documentation on the D-Link website.

Tech Support for customers in

Australia:

Tel: 1300-700-100

24/7 Technical Support

Web: http://www.dlink.com.au
E-mail: support@dlink.com.au

India:

Tel: +91-832-2856000 or 1860-233-3999
Web: www.dlink.co.in

E-Mail: helpdesk@in.dlink.com

Singapore, Thailand, Indonesia,
Malaysia, Philippines, Vietham:
Singapore - www.dlink.com.sg

Thailand - www.dlink.co.th

Indonesia - www.dlink.co.id

Malaysia - www.dlink.com.my

Philippines - www.dlink.com.ph

Vietnam - www.dlink.com.vn

Korea:

Tel : +82-2-2028-1810

Monday to Friday 9:00am to 6:00pm
Web : http://d-link.co.kr

E-mail : g2b@d-link.co.kr

New Zealand:

Tel: 0800-900-900

24/7 Technical Support
Web: http://www.dlink.co.nz
E-mail: support@dlink.co.nz

South Africa and Sub Sahara
Region:
Tel: +27 12 661 2025

08600 DLINK (for South Africa only)
Monday to Friday 8:30am to 9:00pm South
Africa Time
Web: http://www.d-link.co.za
E-mail: support@za.dlink.com

B e

D-Link Middle East - Dubai, U.A.E.
Plot No. S31102,

Jebel Ali Free Zone South,

P.O.Box 18224, Dubai, U.A.E.

Tel: +971-4-8809022

Fax: +971-4-8809066 / 8809069

Technical Support: +971-4-8809033

General Inquiries: info.me@me.dlink.com
Tech Support: support.me@me.dlink.com

Egypt

1, Makram Ebeid Street -

City Light Building - floor 5

Nasrcity - Cairo, Egypt

Tel.: +2 02 23521593 - +2 02 23520852
Technical Support: +2 02 26738470
General Inquiries: info.eg@me.dlink.com
Tech Support: support.eg@me.dlink.com

Kingdom of Saudi Arabia

Office # 84 ,

Al Khaleej Building ( Mujamathu Al-Khaleej)
Opp. King Fahd Road, Olaya

Riyadh - Saudi Arabia

Tel: +966 1121 70008

Technical Support:

+966 1121 70009

General Inquiries: info.sa@me.dlink.com
Tech Support: support.sa@me.dlink.com

Pakistan

Islamabad Office:

61-A, Jinnah Avenue, Blue Area,
Suite # 11, EBC, Saudi Pak Tower,
Islamabad - Pakistan

Tel.: +92-51-2800397, 2800398
Fax: +92-51-2800399

Karachi Office:

D-147/1, KDA Scheme # 1,

Opposite Mudassir Park, Karsaz Road,

Karachi — Pakistan

Phone: +92-21-34548158, 34326649

Fax: +92-21-4375727

Technical Support: +92-21-34548310, 34305069
General Inquiries: info.pk@me.dlink.com

Tech Support: support.pk@me.dlink.com
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TECHNICAL SUPPORT

Iran

Unit 1, 1st Floor, Plot No 3, Pazhoheshgah (2)
Alley, Ahmad Ghasir (Bokharest) St. , Shahid
Beheshti (Abbas Abad) St. , Tehran, Iran.
Postal Code : 1514615911

Tel: +98-21-88880918,19

General Inquiries: info.ir@me.dlink.com

Tech Support: support.ir@me.dlink.com

Morocco

M.L.T.C

Route de Nouaceur angle RS et CT 1029
Bureau N° 312 ET 337

Casablanca , Maroc

Phone : +212 663 72 73 24

Email: support.na@me.dlink.com

Lebanon RMA center
Dbayeh/Lebanon

PO Box:901589

Tel: +961 4 54 49 71 Ext:14
Fax: +961 4 54 49 71 Ext:12
Email: taoun@me.dlink.com

Bahrain
Technical Support: +973 1 3332904

Kuwait:
Technical Support: + 965 22453939 / +965
22453949

DGS-1005P
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PYCCKUu

Heynpaensembin kommyTaTtop ¢ 5 noptamu 10/100/1000Base-T (4
nopTa c nognepxkon PoE 802.3af/at (30 Bt), PoE-GtonxxeT 60 BT)

DGS-1005P

I'IpaBMna nycnoBus 6e3onacHomn JKcnnyatauum

BHumaTensbHO npoymnTanTe JaHHbIi pasaen nepes yCTaHOBKOM U MOAKIOYEHUeM ycTponcTea. YoeauTecs,
YTO YCTPOWCTBO, afanTep NUTaHWs 1 kabenu He UMEOT MeXaHNYeCKVX NOBPEXAEHUIA. YCTPONCTBO
[OMKHO BbITb NCMOMB30BAHO TOMNBKO MO HAa3HAYEeHWI0, B COOTBETCTBUM C KPaTKUM PyKOBOACTBOM MO
yCTaHOBKe.

YCTPOWCTBO NpeaHa3Ha4YeHo Ans aKcnsyaTauum B CyXOM, YUCTOM, He 3arbIifieHHOM U XOPOLLO
NPOBETP1BAEMOM MOMELLEHNN C HOPMAITbHON BNaXKHOCTbBIO, B CTOPOHE OT MOLLHbIX UCTOYHMKOB Tenna.
He ncnonbayiite ero Ha ynuue 1 B MecTax C NOBbILLEHHOW BNaXHOCTb0. He pasmellaiite Ha yCcTpoicTee
MOCTOPOHHME NpeaMeTbl. BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS YCTPOWCTBA AOMKHbI ObITh OTKPLITHI. TemnepaTypa
OKpy>KatoLLien cpebl B HEMOCPEACTBEHHOW BIM30CTY OT YCTPOWCTBA M BHYTPM €ro Kopryca AomkHa ObiTb
B npegenax ot 0 go +40 °C.

VcnonbayiiTe agantep nUTaHus TONMbKO U3 KOMMNIEKTa NOCTaBky yCTPOCTBa. He Bkntovavite agantep
nuTaHus, ecnu ero Kopnyc unu kabenbs NoBpexaeHs!. MNogknoyanTe aganTtep NUTaHUs TOMbKO K
1cnpaBHbIM po3eTkaM C NapameTpamMu, ykasaHHbIMY Ha aganTepe NuTaHus.

He BckpbiBaiTe kopnyc ycTpoicTsal MNepen 04MCTKOM YCTPOMCTBA OT 3arps3HEHWI U MbIn

OTKIIOYNTE NMUTaHWE YCTPOWCTBA. YaansunTe Mbirfb C MOMOLLBbIO BaXXHOW candeTkn. He ncnonb3yite
XKNAKNe/adpo30nbHble OYUCTUTENM UMW MarHUTHbIE/CTaTUYeckMe YCTPOCTBa As O4UCTKY. V3beraiiTe
nonagaHvis Bnarv B YCTPOWCTBO M aganTep NUTaHus.

YCTPOWCTBO JOIMKHO Takke ObITb 3a3eMIeHo, eCru 3TO NPeayCMOTPEHO KOHCTPYKLIMEN Kopryca unm
BWITKM Ha kabene nuTaHusi.

Cpok cry0bl yCTponcTBa - 2 roga.

[apaHTUIAHBIA Neproz NCYMCINIAETCH C MOMEHTa NPUOBPETEeHNs YCTPOCTBA y OPrLIMaNbHOTO Aunepa Ha
Tepputopumn Poccum n ctpard CHI™ 1 coctaBnsieT oavH rog.

BHe 3aBMcMMOCTY OT AaTbl NPOAAXM rapaHTUIAHBIA CPOK HE MOXET MpeBbILaTh 2 rofa ¢ Aathbl
Npon3BOACTBa U3aenus, kotopast onpeaensiercs no 6 (rog) n 7 (Mecsu) umdpam cepuiHoro Homepa,
YKa3aHHOro Ha HaKrevike C TEXHNYECKUMUN AaHHbIMU.

log: 9 - 2009, A-2010, B -2011, C-2012, D - 2013, E - 2014, F - 2015, G - 2016, H - 2017, | - 2018.
Mecsu: 1 - AHBapb, 2 - eBpars, ..., 9 - CEHTAOPb, A - OKTOPb, B - HOs6pb, C - Aekabpeb.

D-Link DGS-1005P



KOMMNEKT
NMOCTABKWU

COOEPXWMMOE

* Heynpaensembii kommyTaTop ¢ 5 noptamu 10/100/1000Base-T (4 nopTa ¢ nogaep»kKon
PoE 802.3af/at (30 BT), PoE-6rogxet 60 BT) DGS-1005P

* Apantep nutaHus (53,5 B, 1,2 A)

» Kabenb nutaHus

» Komnnekt ans MoHTaxa

* 4 pe3nHOBblE HOXKM

» KpaTkoe pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE

UNADDAd

Ecnu 4yt0-nnbo 13 nepeuncneHHoro OTCYTCTBYET, obpatnTech k NoCTaBLUUKY.

MpeaynpexpeHue: cnonb3oBaHne agantepa NUTaHWUsA ¢ APYrMM HanpskeHneMm nuTaHnsa
MOXET NPUBECTY K BbIXOAY U3 CTPOS YCTPOMCTBA U NOTEepe rapaHTuu.

BBEOEHUE

Bnarogaps noaaepxke TexHornorun Power over Ethernet (PoE) kommyTatop D-Link DGS-1005P
no3BonsieT noaaeath NUTaHue Yyepes Ethernet-kabenn Ha PoE-coBmMecTMMbIe yCcTpolcTBa, Hanpumep
ceTeBble kaMepbl. [laHHbIN KOMMYTaTop ocHalleH 5 noptamm 10/100/1000Base-T (noptbl 1-4

¢ noaaepxkon PoE, PoE-6rogxeT 60 BT) 1 siBnsieTca naeanbHbIM peLeHneM Ans AoMa unm
HeborbLUoro oguca.

DGS-1005P D-Link
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YCTAHOBKA

YCTAHOBKA DGS-1005P

BbinonHuTe cnepytowme Wwarv Ans yCTaHoBKM KOMMYyTaTopa:

-

. YcraHoBute DGS-1005P B cyxoMm v NpoxnagHoM MecTe C A0NYCTUMbIM 3HaYeHNeM
TemnepaTyp 1 BNaXHOCTH.

N

. YCTaHOBUTE KOMMYTATOP B MECTE, 3alLLMLLEHHOM OT BO3AENCTBUS CUIbHbBIX
3MEKTPOMarHUTHbIX Nonen, BUGpaLmu, Mbiy U NPSMbIX CONHEYHBIX NyYeil.

w

. OctaBbTe He MeHee 10 cM cBOGOAHOrO MPOCTPaHCTBa BOKPYr KOMMyTaTopa Ansi obecneveHns
BEHTUNALMN.

S

. OcmoTpuTe agantep nutaHusa n ybeagmTtecb B 6€30NaCHOCTH €ro NOAKMIYEHUS K
COOTBETCTBYHOLLEMY pa3beMy Ha 3aaHel naHeny kKoMmyTaTtopa.

&He pa3smeLyanTe kakue-nu6o npeaMeTbl Ha NOBEPXHOCTM KOMMYyTaTopa.

MOHTAX

KommyTaTop MOXET OblTb 3akpennieH Ha CTeHe C NOMOLLbK BXOOALLEro B KOMMNNEKT NMOCTaBKN

Haﬁopa Ana MOHTaxa. ,ﬂJ'IFI 3TOr0 Ha HWXHEWN naHenwu KOMMYyTaTopa npeayCcMoTpeHbl ABa
KpenexXHbIX OTBEPCTUA.

D-Link DGS-1005P



NHOWKATOPBGI

DGS-1005P

UNADDAd

~

A.MUTAHUE

MopkniounTe aganTtep NUTaHUS K pasbemy nutanmsa Ha DGS-1005P u k anekTpuyeckon
po3seTke. IHaukaTop NUTaHUs [OMKeH 3aropeTbCsi, CBMAETENLCTBYS 00 yCneLHOM
BKMIOYEHUN NMUTAHWUS.

B.MOPTbI C FIO,I],.EI,EP)KKOVI PoE (MOPTbI 1 - 4)
MopTbl 1-4 noanepxusatoT ctanaapT IEEE 802.3at PoE. Kaxapliin nopt POE nogaet nutaHue
moLHocTbio o 30 Br.

B.MOPTbI GIGABIT ETHERNET (MOPTbI 1 - 5)

[aHHble nopTbl obecnevmBaloT nepefady AaHHbIX Ha ckopoctu 10/100 MéuT/c nnn
1000 M6wuT/Cc 1 paboTy B pexume nonyaynnekca n nonHoro gynnekca. Kpome Toro,
nopTbl NoAAepXuBatoT aBTomatudeckoe onpegenexHne MDI/MDIX, yto uckntovaet
HeobX04MMOCTb NCMOMNb30BaHNUsi KPOCCOBEPHBIX kabenen nnu uplink-noptos. Kaxabin
MOPT MOXHO MOAKIYUTL HAMNPsIMYIo K CepBepY, KOHLIEHTPaTopy, MapLUpyTU3aTopy v
KOMMyTaTopy C nomoLlbto npsimoro Ethernet-kabensa Ha ocHoBe BMTOM Napsl.

DGS-1005P D-Link 13
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NHOMKATOPBbI

DGS-1005P

Left LED

Bnaro,uapﬂ MHOMKAToOpam MOXHO OCYLLECTBNATb MOHUTOPWHL, BbINOMHATE AUArHOCTUKY, MOUCK U
yCTpaHeHue npo6r|eM B COelHEeHNU, Ha KOMMYTaTope UM NOAKITHYEHHbIX yCTpOPICTBaX.

UHupukatop LiseT CoctosiHue | OnucaHue
Power 3eneHsbli loput [uTaHne BKNOYEHO.
He roput [MuTaHWe BbIKMIOYEHO.
Link/Act/Speed | 3eneHuin | Foput K MopTy MofKmoueHo YCTPOMCTBO Ha
ckopocTtun 1000 M6uT/c.
Mwuraet Ha nopTy BbINONHAETCS nepegaya unu npuem
[OaHHbIX.
XKenTbi loput K nopTy noaknto4eHo yCTPOMCTBO Ha
ckopocTtun 10/100 M6uT/c.
Mwuraet Ha nopty BbINonHsieTcs nepegaya unu npuem
OaHHbIX.
He roput YCTPONCTBO HE NOAKIOYEHO K MOpPTY.
PoE (MopTtbl 1-4) 3eneHbii loput YcTponcTeo ¢ nogaepxkoi PoE ycnewHo
NOAKIMIOYEHO W NonyyaeT nuTaHue.
He roput YCTponcTBO ¢ noaaepxkoi PoE He
NOAKIOYEHO.
XKenTbi Muwraet MopaeTcsi koppekTHas Harpy3ka PoE, Ho
KOMMyTaTop He obrnagaeT AOCTaTOYHOW
MOLLHOCTbIO Ansi obecneyeHus Tpedyemon
Harpysku. [uTaHue Ha nopT He nogjaeTcs.
PoE Max. XKentbin loput O6was notpebnsemasi MOLLHOCTb Bbille 53
BT.
Muraet BbixogHas MoLHOCTb Ans ycTponcTs PoE
npesbicuna
MaKkcuMmarnbHbI GrogxeT MoLHocTu (60 BT).
He roput O6was notpebnsiemas MOLWHOCTb HMxe 53
BT.
D-Link DGS-1005P



NMOUCK U YCTPAHEHUE
HEUCNPABHOCTEMW

MPOBJIEMbl YCTAHOBKW N HACTPOWKM

1. YTO OENATb, ECNXN HE TOPUT MHOUKATOP NMUTAHUA?
- MpoBepbTe, HAaAEXHO NW NOAKIIOYEH afanTep NUTaHUs K COOTBETCTBYIOLLEMY pa3bemy Ha
3afHeit NaHen KOMMyTaTopa U K dNeKTPUYEecKoii po3eTKe.

UNADDAd

2. YTO AOENATb, ECNX NOQKIMIOYEHHOE YCTPOMNCTBO HE OBHAPY>XEHO?
- Y6eauTech, YTO UHAMKATOP NOpTa ropuT Unu Muraet. Ecnu niavkaTop He ropuT, cnonb3yinTe
apyron Ethernet-kabenb.

3. YTO OENATb, ECIIU YCTPOUCTBO C NOAOEPXXKOW PoE HE MONYYAET
NMUTAHUE OT KOMMYTATOPA DGS-1005P?
- Y6epnwnTech, 4TO YCTPOWCTBO C NOAAEpXKKo POE noakmntoYeHo Kk 04HOMY M3 YeTbipex NopToB
PoE (1-4) n obLias MOLHOCTb, NOTpebnsiemasi Bcemy MOAKMIOHEHHBIMU YCTPOCTBaMU, He
npeBbILIaeT MakcumarnbHbIi BloaxeT moliHocTn 60 BT.

DGS-1005P D-Link



TEXHUYECKUE XAPAKTEPNCTUKA

AnnapaTHoe obecneyeHne

~ WHTtepdeiicnl 5 nopros 10/100/1000Base-T (4 nopTta ¢ nopaep»koi PoE)
E MHaykaTopbl Power
T PoE Max
%) Link/Activity/Speed (Ha nop)
> PoE OK/PoE Fail (Ha nopT PoE)
o
QOyHKUMOoHan
CraHaapTbl U GyHKLMN IEEE 802.3 10Base-T
IEEE 802.3u 100Base-TX
IEEE 802.3ab 1000Base-T

ABTOMaTVYECKOE CorflacoBaHne CKOpoCTU

YnpaeneHvie notokom [EEE 802.3x

IEEE 802.3az Energy Efficient Ethernet (EEE)

IEEE 802.1p QoS (8 ouepepein)

AgTomatnueckoe onpegeneHve MDI/MDIX Ha Bcex noptax

CkopocTb nepepaun aaHHbix | Ethernet: 10 M6uT/c (nonyaynnekc) / 20 M6UT/c (MOnHbIiA AynneKc)
Fast Ethernet: 100 M6uT/c (nonyaynnekc) / 200 M6UT/c (MONHBbIA BynneKc)
Gigabit Ethernet: 2000 M6UT/c (MOnHbIiA AynneKc)

[Npoun3BoaguTensHOCTb
KommyTaLmoHHaa matpuua 10 T6ut/c
MeToa kommyTaLmmn Store-and-forward
Makc. ckopocTb 7,44 Mpps
nepeHanpasfeHus
64-6aiiTHbIX MaKeToB
Pa3mep Tabnuupl MAC- 2K 3anucen
appecos
Bydep naketos 192 Kb
PoE
CraHpapTt PoE IEEE 802.3af

IEEE 802,3at
MopTbl € nogaepKoii POE MopTbl 1-4
BrogkeT moLyHocTy PoE 60 BT (Makc. 30 BT Ha nopTt PoE)
Dusnyeckme napameTpbl
Pasmepnl (4 x LU x B) 100 x 98 x 28 Mm
Bec 0,26 Kr

D-Link DGS-1005P



Ycnosua SKCnnyaTaymmn

Mutanne

BHewwHW afanTep nuTaHna:
-Bbixop:53,5B/12A

MoTpebnsemas MOLHOCTb

MakcumaneHas notpebrsiemast MOLHOCTb:
- 64,5 BT (cpyHkumsa PoE skntoveHa)

- 3,08 Bt (cpyHkums PoE BbikntoyeHa)

B pexvme oxupanus: 0,54 Bt

UNADDAd

TennosbigenexHve 220,08 BTE/Mac
MTBF (4acbr) 277 899
CrcTema BeHTANALMN MaccviBHan

Temnepatypa Pabouas: ot 0 1o 40 °C
XpaHeHus: oT-10 go 70 °C
BnarkHOCTb Mpw skcnnyaTaumy: ot 0% Ao 95% 6e3 koHpeHcaTa

Mpw xpaHeHum: o1 0% [0 95% 6e3 KoHaeHcaTa

BesonacHocTb cUL, CB, LVD, BSMI
EMI/EMC CE, BSMI, FCC, VCCI
DGS-1005P



PYCCKUu

TEXHUWYECKAA NMOOOEPXKA

OG6HOBMEHNSI NPOrpaMMHOro obecneyeHns n AoKyMeHTauust 4OCTynHbl Ha VHTepHeTt-canTe D-Link.
D-Link npegoctaBnsiet 6ecnnartHyto NOAAEPXKY AN KIMMEHTOB B TEYEHME rapaHTUIHOMO Cpoka.
KnuneHTtbl MoryT o6patuTbest B rpynny TexHuyeckon nogaepxkm D-Link no TenedoHy unm yepes

WHTepHeT.

TexHuueckasi nogaepxka komnaHum D-Link paboTaeT B KpyrnocyTO4HOM PEXUME EXEAHEBHO,

KpoMe omumanbHbIX NPa3aHUYHBIX AHEN. 3BOHOK GecnnaTtHeblii no Bcer Poccum.

TexHuyeckasa nogaepxka D-Link:

8-800-700-5465

TexHuueckas nognepxka yepes UHTepHer:

http://www.dlink.ru
e-mail: support@dlink.ru

UsrotoButenb:

[O-Nuuk KopropeiiwH, 114, TansaHb, Tavnen, Havxy OuctpukT, Wukxy 3-Poya, Ne 289

YNonHoMo4eHHbIN npeacrtaBuTesnb, UMNoOpTepP:

00O “O-NuHk Tpeng”

390043, . PaizaHb, np. LWabynuHa, .16

Ten.: +7 (4912) 503-505

OPUChbI

Poccusi

Mocksa, Ipadbckuin nepeynok, 14

Ten. : +7 (495) 744-00-99
E-mail: mail@dlink.ru

YkpaiHa

Kuis, Byn. Mexwuripcbka, 87-A

Ten.: +38 (044) 545-64-40
E-mail: ua@dlink.ua

Moldova

Chisinau; str.C.Negruzzi-8
Tel: +373 (22) 80-81-07
E-mail:info@dlink.md

Benapycb

Minck, np-T HesanexHacui, 169

Tan.: +375 (17) 218-13-65
E-mail: support@dlink.by

KaszakcTaH

Anmartbl, KypmaHFasbl k-ci, 143 yi

Ten.: +7 (727) 378-55-90
E-mail: almaty@dlink.ru

ERL

D-Link

Zujuunub

Bplhwl, Ywpwokt 3-nn
punuuuu, 23/5

Zkn. +374 (10) 39-86-67
E}. thnun’ info@dlink.am

Latvija

Riga, Lielirbes iela 27
Tel.: +371 (6) 761-87-03
E-mail: info@dlink.lv

Lietuva

Vilnius, Zirmany 139-303
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KOMMNEKTALIA

* HekepoBaHnuit komyTtaTop 3 5 noptamu 10/100/1000Base-T (4 noptu 3 nigTprmkoro PoE
802.3af/at (30 Bt), PoE-6iomxet 60 BT) DGS-1005P

* ApanTtep eneKkTpoXMBIEHHS NOCTINHOMO cTpymy 53,5B/1,2A

+ Kabenb u1BneHHs

»  KomnnekT ans MoHTaxy

* 4 rymMOBI HiXXKM

» [okymeHT «[NoCiBHYK 3i LIBMAKOrO HanalToByBaHHs» (BykneT).
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SAKLWO B KOMNMEKTi NOCTaBKM MapLUpyTU3aTopa BiACYTHil 6yab-SKWUA KOMMOHEHT, 3BePHITbCA A0
Baluoro noctavanbHuka.

[lokymeHTH «[MocibHmK kopucTyBada» Ta «[MOCIBHYK 3i LUBMAKOrO HAaNAaLLTOBYBaHHS» POCICHKO0
Ta aHrnicbKo MoBaMuW JOCTYMNHI Ha canTi kopnopauii D-Link (ave. www.dlink.ua).

BukopucTaHHA axepena eneKkTPOXUBNEHHSA 3 HanNpyroto, BiAMiHHOO Bif Toro, Lo
NOCTaBNAETLCA 3 NPUCTPOEM, MOXe NPU3BECTMU A0 NOLIKOMAKEHHSI NPUCTPOIO Ta BTpaTU
rapaHTii Ha Hboro.

BCTYT

3aeasku nigTpumui TexHomorii Power over Ethernet (PoE) komyTatop D-Link DGS-1005P go3sonse
nogasaTh XueneHHs Yepes Ethernet-kabeni Ha PoE-cymicHi npucTpoi, Hanpuknag Mepexesi kamepu.
[aHuii komyTaTop ocHalleHuin 5 nopramm 10/100/1000Base-T (noptu 1-4 3 nigTpumkoto PoE, PoE-
6ropxet 60 BT) i € ineansHuM pilleHHaM ansa 6yanHky abo HeBenukoro odicy.

DGS-1005P D-Link
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BCTAHOBJIEHHA DGS-1005P

BukoHawiTe HacTynHi KPOKV ANsi BCTAHOBMEHHSI KOMyTaTopa:

-

N

w

IS

. BctaHoBiTb DGS-1005P B cyxomy i NpoxonogHoMy Micui 3 AONYCTUMUM 3HAYEHHAM

Temneparyp i BONorocTi.

BcTaHoBITb KOMyTaTOP B MiCLi, 3aXULLEHOMY Bif BMAUBY CUMNbHWUX EMNEKTPOMArHiTHUX nonis,
BiGpaLii, Nnny i NPSMUX COHSIYHMX NPOMEHIB.

. 3anuwTe He MeHLe 10 cM BiNbHOrO NPOCTOPY HABKOMNO KOMyTaTopa A 3a6e3neyeHHs

BEHTUNALIT.

. OrnsiHeTe aganTep XMBIEHHs Ta NepekoHanTecs B 6eaneli Moro NigkNoYeHHs 4o

BiANOBIAHOroO po3’eMy Ha 3afHill naHeni komyTaTopa.

&He cTaBTe ﬁyﬂb-ﬂKi npeamMeTy Ha NOBEpPXHKO KOMyTaTopa.

MOHTAX

KomyTaTtop Moxe 6yTu 3akpinneHuii Ha CTiHi 3a ONOMOrol Habopy Ans MOHTaxy, WO BXOAUTb B
KOMMNNEKT nocTaBku. [INs LubOoro Ha HWXHIA naHeni komyTaTopa nepegbaveHi ABa OTBOPU.

D-Link DGS-1005P



IHOWKATOPU

DGS-1005P

A XXUBNEHHA

MigkntoviTe aganTep Ao BignosigHoro posd'emy Ha DGS-1005P i fo eneKkTpyYHOi po3eTKu.
IHOMKaTOP XKMBMNEHHSI MOBUHEH 3aCBITUTUCS, LLO CBIAYUTb NPO YCMiLLUHE BKIOYEHHS
KVBMEHHS.

B.MOPTU 3 NIATPUMKOLIO PoE (MOPTU 1 - 4)
MopTn 1-4 nigTpumytoTb ctaHgapT IEEE 802.3at PoE. KoxeH nopT POE nogae XVBMNEHHsS MOTYXXHICTIO
0o 30 Br.

B.MOPTU GIGABIT ETHERNET (MOPTU 1 - 5)

[aHi nopTn 3abe3nedvytoTb Nnepegady aaHux Ha weuakocti 10/100M6it/c abo 1000M6iT/c
i poboTYy B pexuvmi HaniBgynnekca Ta noBHoro gynnekca. Kpim Toro, noptu NigTpuMyoTh
aBTOMaTn4He BM3Ha4yeHHst MDI/MDIX, Lo BuKto4Yae HEOOXIAHICTb BUKOPUCTAHHS
KpoccoBepHux kabenis abo uplink-nopTie. KoxxeH NopT MOXHa Nigkno4mTn
6e3nocepenHbO A0 cepBepa, KOHLeHTpaTopa, MapLipyTm3aTopa abo komyTatopa 3a
nonomoroto npsimoro Ethernet-kabento Ha ocHoBI BUTOI napw.

DGS-1005P D-Link
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TEXHIYHA MIOTPUMKA

OHOBREHHs NporpamHoro 3abe3nevyeHHs Ta AOKYMeHTaList AOCTYMHi Ha IHTepHeT-caiTax HaLoi
Kopnopadlii.

Kopnopauisi D-Link Hapae 6e3koLITOBHY NiATPUMKY AN KNIEHTIB MPOTArOM rapaHTiiHOro TepMiHy.
KnieHTn MoxyTb 3BepHyTUCSA A0 rpynu TexHi4Hoi niaTpumkn D-Link 3a TenedoHom abo Yepes
IHTepHeT.

0N KNIEHTIB D-LINK HA TEPUTOPII YKPATHU

YKPAITHCbKA

TEXHIYHA NIOTPUMKA YEPE3 IHTEPHET
Web-canT: http://www.dlink.ua
E-mail: uva@dlink.ua

TEXHIYHA NIATPUMKA 3A TEJIE®OOHOM

(044) 545-64-40
(093) 170-00-85

ALOPECU TA TENNTE®OHU O®PICIB D-LINK MO BCbOMY CBITY
http://www.dlink.com/corporate/worldwideoffices/

@059
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CONTENIDO DEL
EMPAQUE

CONTENIDOS

* DGS-1005P Switch 5 puertos Gigabit PoE de Escritorio
* Adaptador de corriente (53.5V, 1.2 A)

¢ Cable de Alimentacién

* Kit de montaje

e 4 pies de goma

* (uia de instalacion répida

Si alguno de estos elementos no se encuentra en su empaque, péngase en contacto con su
distribuidor.

TONVdS3

Advertencia: El uso de una fuente de alimentacion con distinto voltaje puede ser perjudicial y
anular la garantia de este producto.

INTRODUCCION

EI DGS-1005P Switch 5 puertos Gigabit PoE de Escritorio de D-Link es capaz de alimentar
dispositivos Power over Ethernet (PoE), como camaras de red. EI DGS-1005P tiene 5 puertos que
operan a 10/100/1000 Mbps con 4 puertos PoE + (Puertos 1 a 4) con una capacidad PoE total de
60W, por lo que es ideal para uso en el hogar y la oficina pequefia.

DGS-1005P D-Link
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INSTALACION DEL PRODUCTO

ANTES DE INSTALAR EL DGS-1005P

Por favor, siga los siguientes pasos para configurar el switch:

1. Instale el DGS-1005P en un lugar fresco y seco. Consulte las especificaciones técnicas sobre
los rangos de temperatura y humedad aceptables para un buen funcionamiento.

N

Instale el switch en un sitio libre de: fuerte emision electromagnética, vibracion, polvo y luz
solar directa.

3. Deje al menos 10 cm de espacio en la parte izquierda y derecha del switch para la
ventilacion.

4. Inspeccione visualmente el conector de alimentacion y asegurese de que esta bien
conectado al adaptador de corriente.

&No apile ningun dispositivo en la parte superior del switch.

MONTAJE

» Puede montar el switch en una pared con el kit de montaje incluido. Para ello, se proporcionan
dos ranuras de montaje en la parte inferior del switch.

D-Link DGS-1005P



INDICADORES LED

DGS-1005P

A. ENERGIA

Conecte el cable de alimentacion AC a una toma de corriente libre, a continuacion,
conecte el otro extremo del conector de alimentacién DC al conector del switch DGS-
1005P. EI LED de encendido se iluminara lo que confirma que el dispositivo se ha
encendido con éxito.

B. PUERTOS PoE (puertos 1-4)
Los Puertos PoE 1 a 4 admiten 802.3at por hasta 30W por puerto para uso individual.

C. PUERTOS ETHERNET GIGABIT (PUERTOS 1-5)

Estos puertos ofrecen velocidades de red de 10/100Mbps y 1000Mbps, y pueden
funcionar en los modos de transferencia Half y Full Duplex. Estos puertos también
son compatibles con auto MDI / MDIX para cable cruzado, eliminando la necesidad de
cables cruzados o puertos de enlace ascendente. Cada puerto puede ser conectado
directamente a un servidor, hub, router, o cambiar el uso de cables directos regulares
Ethernet de par trenzado.

DGS-1005P D-Link
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INDICADORES LED

DGS-1005P

Los indicadores LED le permiten monitorear, diagndsticar y solucionar cualquier problema potencial
dentro del switch, la conexién, o los dispositivos conectados.

-l
o
Z LED Color Estado Descripcion
E Power Verde Luz fija Encendido
n
L Apagado Apagado
Link/Act/Speed | Verde Luz fija Conexion a un dispositivo Ethernet de 1000 Mbps.
Parpadeando | El puerto esta recibiendo o transmitiendo datos.
Ambar Luz fija Conexion a un dispositivo Ethernet de 10/100
Mbps.
Parpadeando | El puerto esta recibiendo o transmitiendo datos.
Apagado | Apagado No hay enlace
PoE Verde Luz fija El puerto se conecté correctamente a un
(Puertos 1a4) dispositivo PoE y esta alimentando el dispositivo
correctamente.
Apagado Sin conexion a un dispositivo PoE
Ambar Parpadeando | Se ha conectado una carga PoE valida a las

lineas de salida del puerto, pero el switch no tiene
suficiente potencia para suministrar la potencia de
carga requerida. La potencia del puerto no esta
activada

PoE Max. Ambar Luz fija El consumo total de energia esta por encima de
53W.

Parpadeando | La potencia de salida de los dispositivos PoE ha
excedido el presupuesto maximo de potencia
(60W).

Apagado | Apagado El consumo total de energia estéa por debajo de
banda de potencia de guardia (53W).

26 D-Link DGS-1005P



SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMAS DE INSTALACION Y CONFIGURACION

1. ¢: QUE DEBO HACER Sl EL INDICADOR DE ENERGIA NO SE ENCIENDE?
- Compruebe si el adaptador de corriente esta conectado correctamente a la toma de corriente y
a la parte posterior del dispositivo.

2. ;QUE DEBO HACER S| UN DISPOSITIVO CONECTADO NO SE DETECTA?
- Asegurese de que el LED del puerto esté iluminado o parpadeando. Si no, intente usar un
nuevo cable Ethernet.

3. ;:QUE DEBO HACER SI UN DISPOSITIVO POE NO ES ALIMENTADO POR EL DGS-1005P?
- Asegurese de que el dispositivo PoE esta conectado a uno de los cuatro puertos PoE (del 2 al 5)
y los dispositivos PoE conectados no superen el presupuesto maximo de potencia de 60 W.

TONVdS3

DGS-1005P D-Link



SOPORTE TECNICO

Usted puede encontrar actualizaciones de softwares o firmwares y documentacioén para usuarios a
través de nuestro sitio www.dlinkla.com

SOPORTE TECNICO PARA USUARIOS EN LATINO AMERICA

Por favor revise el nimero telefénico del Call Center de su pais en
http://www.dlinkla.com/soporte/call-center

Soporte Técnico de D-Link a través de Internet
Horario de atencion Soporte Técnico en www.dlinkla.com
e-mail: soporte@dlinkla.com & consultas@dlinkla.com
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CONTEUDO DA
EMBALAGEM

ITENS DISPONIVEIS

* DGS-1005P Switch Gigabit PoE 5 Portas para Desktop
¢ Adaptador de energia (53.5V, 1.2 A)

¢ Cabo de energia

* Kit de montagem

e 4 pes de borracha

¢ (uia de instalacao

Se algum item estiver ausente de sua embalagem, entre em contato com o seu revendedor.

AVISO: A utilizagdo de um adaptador de energia com uma voltagem diferente pode danificar e
anular a garantia deste produto.

INTRODUCAO

o
o
A
-
c
)
c
M
n

O DGS-1005P Switch Gigabit PoE 5 Portas para Desktop de 5 portas D-Link é capaz de alimentar
energia para dispositivos Power over Ethernet (PoE), como cameras de rede. O DGS-1005P tem 5
portas operando a 10/100/1000 Mbps com 4 portas PoE + (Portas 1 a 4) com um orgamento total
PoE de 60W, tornando-o ideal para uso doméstico e em pequenas empresas.

DGS-1005P D-Link



CONFIGURACOES DO
PRODUTO

ANTES DE INICIAR

Siga os passos abaixo para configurar o switch:

-

. Instale o DGS-1005P em um lugar fresco e seco. Consulte as especificacdes técnicas para
as faixas de temperatura de operagdo e umidade aceitaveis.

N

Instale o produto em um local livre de uma forte fonte eletromagnética, vibragéo, poeira e luz
solar direta.

3. Deixe pelo menos 10 cm de espaco no lado esquerdo e do lado direito do switch para
ventilagado.

4. Inspecione visualmente o conector de alimentacgéo e certifique-se que ele é totalmente
seguro para o adaptador de energia.

PORTUGUES

& Nao coloque qualquer dispositivo em cima do switch.

MONTAGEM

* Vocé pode montar o switch em uma parede com o kit de montagem incluso. Para isso, sdo
fornecidos dois furos para a montagem, localizados na parte inferior do switch.

30 D-Link DGS-1005P



INDICADORES LEDS

DGS-1005P

A. ENERGIA

Conecte o cabo de alimentacdo a uma tomada na parede, em seguida, conecte a outra
extremidade a tomada de energia DC na tomada do DGS-1005P. O LED Power acendera
confirmando que o dispositivo foi ligado com sucesso.

B. PORTAS PoE (portas 1 -4)
Portas PoE 1 a 4 suportam 802.3at para até 30W por porta para uso individual.

C. PORTAS GIGABIT ETHERNET (PORTAS 1-5)

Estas portas oferecem velocidades de rede de 10/100Mbps e 1000Mbps, e podem funcionar
nos modos de transferéncia Half e Full Duplex. Estas portas também sdo compativeis com auto
MDI / MDIX para cabo cruzado ou portas de uplink. Cada porta pode ser conectada diretamente
a um servidor, hub, roteador, ou alterar o uso de cabos diretos de Ethernet de par trancado.
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INDICADORES LEDS

DGS-1005P

o = Pol
Left LED s Linke

Os indicadores LED permitem monitorar, diagnosticar e solucionar qualquer problema em potencial
dentro do switch, da conexao ou de dispositivos conectados.

LED Cor Status Descricao
Power Verde Luz continua Ligar
Desligado Desligar
n Link/Act/Speed | Verde Luz continua [ Conex&o a um dispositivo Ethernet 1000 Mbps.
‘g Piscando A porta esta recebendo ou transmitindo dados.
(O] Ambar Luz continua Conexao a um dispositivo Ethernet 10/100 Mbps.
E Piscando A porta esta recebendo ou transmitindo dados.
no: Desligado | Luz desligada | Sem link.
o PoE Verde Desligado A porta esta conectada com sucesso a um
(Portas1a4) dispositivo PoE e est4 ligando o dispositivo
corretamente.
Piscando Nenhuma conexao com um dispositivo POE
Ambar Luz continua Uma carga PoE vélida é conectada as linhas de
saida da porta, mas o switch ndo tem energia
suficiente para fornecer a carga necessaria. A
energia da porta ndo esta ativada.
PoE Max. Ambar Luz continua O consumo total de energia esta acima de 53W.
Piscando A poténcia de saida para dispositivos PoE excedeu
o orcamento de poténcia maxima (60W).
Desligado | Desligado O consumo total de energia esta abaixo da faixa
de protecgdo de poténcia (53W)

DLk
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

INSTALACAQ E CONFIGURACAO

1. 0 QUE DEVO FAZER SE O LED DE ALIMENTACAO NAO SE ACENDE?
- Verifique se o adaptador de alimentagéo esta conectado corretamente a tomada de parede e
na parte traseira do dispositivo.

2. 0 QUE DEVO FAZER SE UM DISPOSITIVO CONECTADO NAO FOR DETECTADO?
- Certifique-se de que o LED da porta esteja iluminado ou piscando. Caso contrario, tente usar
um novo cabo Ethernet.

3. 0 QUE DEVO FAZER SE UM DISPOSITIVO POE NAO FOR ALIMENTADO PELO DGS-
1005P?
- Certifique-se de que o dispositivo PoE esta ligado a uma das quatro portas PoE (2 a 5) e os
dispositivos PoE ligados néo ultrapassem a capacidade de poténcia maxima de 60 W.
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PORTUGUES

34

SUPORTE TECNICO

Caso tenha duvidas na instalagdo do produto, entre em contato com o Suporte Técnico D-Link.

Acesse o site: www.dlink.com.br/suporte

D-Link DGS-1005P



BRART
nE

- DGS-1005P Fi& Gigabit PoE £ FBIZS 3R
- TIREHEEZS (535V,1.2A)

- ERRMEDM

- AEREBRIE

- RERZRIEIERE

WMRBEMER L - RS E R
2L ERERRNT EEE SRS SEmaR - MRAERREEL -

EmEN

DGS-1005P F & Gigabit PoE £ EAIZ5 15128 B it E ZEPoES: B (ANHEIR MR AYTHEE - DGS-1005PHY

FEEREE S 3% % 10,/100,/ 1000 Mbps » HA1-41BAPoE+E R » PoEE HTEEEEE/A60W @ #
A—MRER/NERARER o

DGS-1005P D-Link



) iy
EmeXE
Y FEDGS-1005PHI=EIE
FLBLUTSWRETIRE
1. R¥EDGS-1005PFEEZIEAVH T » BERE RS AT TIEREMRESE -
2. EESAEROR - IRE - TREERI Y E S0 B 22 SRR -
3. 1B/ BREA0 2 RIS IRERE 1 Oom bl b 072R8 «
4 FERETRBE - TRETE2SETERES -

DTEHBEADHESHBL

CIHES
. gﬂl&lﬂfﬁ@%&WBﬁE‘JE&ﬁFﬁE#EﬁH#":Q@%&?%Z‘E%k * SRR EER AR EMAERNE A R (R A B
J==

36 D-Link DGS-1005P



LED$E R IE

DGS-1005P
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DGS-1005P
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ISI
KEMASAN

ISI

¢ DGS-1005P 5-Port Gigabit PoE Desktop Switch
Power Adaptor (53.5V, 1.2 A)

* Kabel Power

Perlengkapan Braket

o 4 Kaki Karet

Petunjuk Pemasangan Cepat

Bila terdapat barang yang kurang dari kemasan Anda, segera hubungi penjual Anda.

Perhatian : Menggunakan adaptor daya dengan voltase yang berbeda akan merusak dan
menghilangkan garansi perangkat.

PENGANTAR

D-Link DGS-1005P 5-Port Gigabit PoE Desktop Switch mampu memberikan daya ke perangkat
Power over Ethernet (PoE) seperti IP kamera. DGS-1005P memiliki 5 port yang beroperasi pada
10/100/1000 Mbps dengan 4 port PoE + (Port 1 hingga 4) dengan total maksimal PoE 60W,
membuatnya ideal untuk digunakan di rumah dan kantor kecil.
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PENGATURAN
PERANGKAT

SEBELUM MELAKUKAN PENGATURAN DGS-1005P

Ikuti langkah-langkah di bawah ini untuk mengatur switch:

-

. Pasang DGS-1005P di tempat yang dingin dan kering. Lihat Spesifikasi Teknis untuk suhu
operasi dan tingkat kelembapan yang cocok.

2. Pasang switch di area yang bebas dari sumber elektromagnetik yang kuat, getaran, debu dan
sorotan langsung sinar matahari.

3. Sisakan setidaknya ruang 10 cm di sisi kiri dan kanan tombol untuk ventilasi.

4. Periksa secara visual colokan listrik dan pastikan bahwa semuanya telah diamankan ke
adaptor daya.

&Jangan menumpuk perangkat lain di atas switch.

BRAKET

* Anda dapat meletakan switch di dinding dengan braket yang disertakan. Dua slot pemasangan
disediakan di bagian bawah switch.

D-Link DGS-1005P



INDIKATOR LED

Left LED

DGS-1005P

A. DAYA

Colokkan kabel listrik AC ke stopkontak, kemudian pasang ujung lainnya dari colokan listrik DC
ke DGS-1005P. LED Power akan menyala mengkonfirmasikan bahwa perangkat telah berhasil
dinyalakan.

B. PORT PoE (PORT 1 - 4)
Port PoE 1 - 4 mendukung 802.3at dengan penggunaan daya maksimum hingga 30watt pada
setiap portnya.

C. GIGABIT PORT ETHERNET (PORT 1-5)

Port ini menawarkan kecepatan jaringan 10/100Mbps dan 1000Mbps serta dapat beroperasi
di modus transfer half dan full-duplex. Port ini juga mendukung MDI/MDIX crossover secara
otomatis, guna menghilangkan kebutuhan akan kabel crossover atau port uplink. Setiap port
dapat dihubungkan langsung ke server, hub, router, atau switch dengan menggunakan kabel
Ethernet twisted-pair straight-through biasa.
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INDIKATOR LED

DGS-1005P

Left LED

Indikator LED memungkinkan Anda untuk memonitor, mendiagnosa, dan memecahkan masalah
potensial dalam switch, koneksi, atau perangkat yang disambungkan.

LED Warna Status Deskripsi
Power Hijau Menyala Power Menyala
Tetap
Off Power Mati
Link/Act/Speed | Hijau Menyala Koneksi kecepatan 1000 Mbps
Tetap
Berkedip port menerima transmisi data
Kuning Tua | Menyala Koneksi kecepatan 10/100 Mbps
Tetap
Berkedip port menerima transmisi data
Off Tidak Tidak terkoneksi
Menyala
PoE Hijau Menyala Port berhasil terkoneksi ke perangkat PoE dan
(Ports1 ta 4) Tetap menyalakan perangkat dengan benar
Mati Tidak terkoneksi dengan perangkat PoE.
<
‘7) Kuning Tua | Berkelip Perangkat PoE terkoneksi dengan port switch
w namun switch tidak memiliki power yang cukup
2 untuk menghidupkan perangkat secara benar
o
(=] PoE Max. Kuning Tua | Menyala Total Maksimum power yang digunakan di atas
= Tetap 53W
% Berkelip Power yang digunakan melewati batas maksimum
60W).
< (60W)
I Off Tidak Total power yang digunakan dibawah nilai power
g Menyala proteksi (53W)

DLk
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PENANGANAN MASALAH

MASALAH DALAM PENGATURAN DAN KONFIGURASI

1. APA YANG HARUS SAYA LAKUKAN JIKA LED DAYA TIDAK MENYALA?
- Periksa apakah adaptor daya terhubung dengan benar ke stopkontak di dinding dan bagian
belakang perangkat.

2. APA YANG HARUS SAYA LAKUKAN JIKA PERANGKAT YANG TERHUBUNG TIDAK
TERDETEKSI?
- Pastikan Port LED Menyala tetap atau berkedip. Jika tidak silahkan coba ganti dengan kabel
ethernet yang lain.

3. APA YANG HARUS SAYA LAKUKAN JIKA PERANGKAT POE TIDAK DIPASOK DAYA
OLEH DGS-1005P?
- Pastikan bahwa perangkat PoE terhubung ke salah satu dari empat port PoE (2 sampai 5) dan
perangkat PoE terhubung tidak melebihi anggaran daya maksimum 60 W.
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DUKUNGAN TEKNIS

Update perangkat lunak dan dokumentasi pengguna dapat diperoleh pada situs web D-Link.
Dukungan Teknis untuk pelanggan:

Dukungan Teknis D-Link melalui telepon:
Tel: 0800-14014-97 (Layanan Bebas Pulsa)

Dukungan Teknis D-Link melalui Internet:
Pertanyaan Umum: sales@id.dlink.com

Bantuan Teknis: support@id.dlink.com

Website : http://www.dlink.co.id
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DGS-1005P
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LEDA > —4

Left LED

DGS-1005P
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TECHNICAL SUPPORT
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